
 

 Jegyzőkönyv 
 

 

Készült: Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2021. augusztus 11. 

napján 9
00

 órakor a kisasszondi Önkormányzati Hivatalban kezdődő rendkívüli, nyilvános 

képviselő-testületi üléséről. 

 

Jelen vannak: Csontos Szabolcs   polgármester 

 Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 Héjjas Zoltánné  képviselő 

 Kiss István   képviselő 

          Terbe Ferencné  képviselő 

                 

      Dr. Szalontai András  jegyző 

      Kaszáné L. Ágnes  jegyzőkönyvvezető 

      Balogh Attila  tetőfedő 

 

Csontos Szabolcs polgármester köszönti a megjelenteket megállapítja, hogy Kisasszond 

Község Önkormányzata  Képviselő-testülete 5 fővel teljes létszámban megjelent, az ülés 

határozatképes, azt megnyitja. Elmondja, hogy a rendkívüli ülés összehívása azért vált 

szükségessé, mert sürgős a döntés meghozatala a napirendi pontok tekintetében. 

 

Csontos Szabolcs polgármester javasolja, hogy a képviselő-testület a meghívóban szereplő 

napirendet azzal a módosítással fogadja el, hogy az első napirendi pontnál június 25. 

szerepeljen, mert akkor volt a jégkár. Aki az így módosított napirendet elfogadja, kérem 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Napirend: 

 

1.   Döntés a Kadarkúton 2021. június 25.-én történt jégkárban 

megrongálódott tetőszerkezet felújításának támogatásáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

2. Kisasszond Község Önkormányzata ivóvíz Gördülő Fejlesztési 

Tervének elfogadása 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

3.  Döntés pályázat benyújtásáról a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz 

kapcsolódó támogatásra kiírt felhívásra 

Előadó: dr. Szalontai András jegyző 

 

4.  Döntés AGMAR 202/2 típusú kültéri szekrény telepítéséről 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

5. A Somogy Megyei Rendőr-Főkapitányság Peternel Péter r. alezredes 

kinevezésével kapcsolatos kérelme 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 12/2021.(VIII.11.) önkormányzati 

határozata 

 

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 

módosított napirendet elfogadja. 

 

 

 

1. Döntés a Kadarkúton 2021. június 25.-én történt jégkárban megrongálódott 

tetőszerkezet felújításának támogatásáról 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

A támogatási szerződés tervezet írásban kiküldésre került. 

A Kadarkúton történt viharban 303 lakóingatlan sérült meg. A károsultak támogatása 

többféleképpen valósulhatott meg. Volt aki adománnyal, volt aki munkával segítette a 

rászorultakat. A képviselő-testület úgy döntött, hogy egy tetőszerkezet felújításába segít be. 

Egy négy gyermekes, szociálisan rászorult család tetőszerkezet javításának a támogatását 

választottuk. A tető elvégzését készre jelentették felém. A tetőfedő 300.000 Ft összegért 

vállalta a munka elvégzését. 

A megbeszélés után az a megegyezés született, hogy 150.000 Ft pénzösszeggel és 150.000 Ft 

értékű kemény lombos tűzifával támogatjuk a károsult családot. 

 

Kérdés, észrevétel, hozzászólás? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Mi a garancia arra, hogy a tetőfelújítás összegét a tetőfedő megkapja? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Ezt nem építettük be a szerződésbe, mert Kisasszond csak a  károsultat támogatja. Ha 

elvégezte a munkát ők egymás között a fizetést rendezik. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Azt javaslom, hogy a támogatási összeget készpénzben adjuk és ne utaljuk, ezzel módosítsuk 

a támogatási szerződés tervezetet. 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester  

    Javaslom, hogy a képviselő-testület a támogatási szerződés tervezetet azzal a módosítással 

fogadja el, hogy az 1. pontban meghatározott 150.000 Ft  összeget készpénzben fizesse ki a 

támogatottnak, átvételi elismervény ellenében, továbbá 150.000 Ft értékű kemény lombos 

tűzifával támogassa a támogatási szerződés szerinti tartalommal. 

    Aki ezzel egyetért  kérem, kézfelemeléssel szavazzon. 
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Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 13/2021.(VIII.11.) önkormányzati 

határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

  a támogatási szerződés tervezetet azzal a módosítással 

elfogadja, hogy az 1. pontban meghatározott 150.000 Ft  

összeget készpénzben fizesse ki Kisasszond Község 

Önkormányzata a támogatottnak, átvételi elismervény 

ellenében, továbbá 150.000 Ft értékű kemény lombos 

tűzifával támogassa a támogatási szerződés szerinti 

tartalommal. 

  Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

  Határidő: azonnal 

 

 

 

2. Kisasszond Község Önkormányzata ivóvíz Gördülő Fejlesztési Tervének elfogadása 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

Az előterjesztés írásban kiadva. 

 

A DRV Zrt., mint vízi-közmű szolgáltató elkészítette és megküldte a víziközmű 

szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11. §-ában előírt kötelezettség teljesítése 

céljából Kadarkút város ivóvíz víziközmű 15 éves Gördülő Fejlesztési Tervének tervezetét.  

 

A „DRV_V_349 kódszámú ivóvíz víziközmű-rendszerre vonatkozó 2022-2036. gördülő 

fejlesztési terv” elnevezésű tervezet az előterjesztés mellékletét képezi.  

 

Az elfogadott gördülő fejlesztési tervet 2021. szeptember 30-ig szükséges a szolgáltatás 

törvényességi felügyeletét ellátó Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalhoz 

megküldeni. 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem volt. 

 

     Csontos Szabolcs polgármester  

     Kérdés, észrevétel, hozzászólás, más javaslat nem lévén aki elfogadja Kisasszond Község 

Önkormányzata ivóvíz víziközmű Gördülő Fejlesztési Tervét kérem, kézfelemeléssel 

szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 14/2021.(VIII.11.) önkormányzati 

határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

mint a 11-19053-1-001-00-06  MEKH kóddal rendelkező 

DRV_V_349_Kisasszondi vízmű ellátásért felelőse a 

víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 
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11. § szerint a Dunántúli Regionális Vízmű Zrt. által a 

2022-2036. időszakra elkészített Gördülő Fejlesztési Terv 

felújítási-pótlási és beruházási tervrészét elfogadja és a 

Gördülő Fejlesztési Tervben meghatározott, 2022. évre 

vonatkozó munkálatokat a DRV Zrt-től megrendeli.  

 

Tudomásul veszi, hogy a gördülő fejlesztési terv beruházási 

tervrészének bármilyen nemű módosításával kapcsolatban 

az Önkormányzat, mint ellátásért felelős köteles eljárni a 

2011. évi CCIX. törvény ide vonatkozó szabályozásai 

szerint. A gördülő fejlesztési terv beruházási tervrészének 

ellátásért felelős által kezdeményezett módosítása esetén a 

DRV Zrt-t a törvény véleményezési jogkörrel jogosítja fel. 

 

Egyúttal felhatalmazza polgármestert, hogy a szükséges 

nyilatkozatokat aláírja. 

 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

3. Döntés pályázat benyújtásáról a szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó 

támogatásra kiírt felhívásra 

Előadó: dr. Szalontai András jegyző 

 

Az előterjesztés írásban kiküldésre került. 

 

A helyi önkormányzatokért felelős miniszter pályázatot hirdetett a Magyarország 2021. évi 

központi költségvetéséről szóló 2020. évi XC. törvény 3. melléklet I. 2.2.1. pont szerinti 

települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatására. 

A Belügyminisztérium 2020. január 1-jei adatai alapján az 5000 fő lakosságszámot meg nem 

haladó települési önkormányzatok pályázhatnak. 

 

A pályázaton az önkormányzat 2020. évi átlagos közfoglalkoztatotti létszám adata, az 

önkormányzat 2019. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján aktív korúak ellátásában 

részesülők száma, az önkormányzat 2019. évi OSAP 1206 szerinti adatgyűjtés alapján a 

rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak száma (osztva hárommal), illetve a 

2021. január 1-ei lakosságszámból a 80 év feletti korcsoportos adata (osztva kettővel) 

együttes száma alapján ellátottakként legfeljebb 2 m
3
 keménylombos tűzifa, 3 m

3
 lágylombos 

tűzifa vagy 6 q barnakőszén igényelhető. Az önkormányzat egy fajta tüzelőanyag 

megvásárlásához igényelhet támogatást. 

 

A támogatást az a települési önkormányzat igényelheti, amelyik teljesíti a pályázati 

felhívás 6. pontjában meghatározott alábbi feltételeket:  
 

- aktív korúak ellátására, időskorúak járadékára, vagy települési támogatásra jogosult 

személyek és a halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelő családok előnyt 

élvezzenek, 

- háztartásonként legfeljebb 5 m
3
 tűzifa vagy 10 q szén legyen adható, 

- vállalja, hogy a szociális célú tüzelőanyagban részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér, 
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- és a szociális rászorultság és a támogatásból vásárolt tüzelőanyag 2021. évi 

igénylésének részletes feltételeit legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. 

napon belül a jogosultak részére támogatást megállapító önkormányzati döntés és a 

kiosztás előtt hatályba lépő rendeletében szabályozza. 

 

Kisasszond a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről 

szóló 105/2015. (IV. 23.) kormányrendelet 2. melléklete alapján nem minősül jelentős 

munkanélküliséggel sújtott településnek, ezért önerő biztosítása szükséges. A támogatás 

mértéke keménylombos fafajta esetében 15.000 Ft/erdei m
3
 + ÁFA, lágylombos fafajta 

esetében 9.000 Ft/erdei m
3
 + ÁFA szén esetében 2.500 Ft/ q + ÁFA. 

A biztosítandó önerő mértéke kemény és lágylombos fafajta esetében 1.000 Ft/erdei m
3
 + 

ÁFA, szén esetében 500 Ft/ q + ÁFA. 

 

A feltételek alapján Kisasszond Község Önkormányzata a MÁK által a pályázati rendszerbe 

feltöltött adatok szerint legfeljebb 16 m
3
 keménylombos tűzifát, 24 m

3
 lágylombos tűzifát 

vagy 48 q barnakőszenet igényelhet. Keménylombos tűzifa esetén 20.320 Ft, lágylombos 

tűzifa vagy szén esetén 30.480 Ft önerőt kell biztosítani. 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 16 m3 keménylombos tűzifát és 24 m3 lágylombos tűzifát igényelhetünk? Jobban járnánk, ha 

lágylombos tűzifát igényelnénk, mert többet kapunk. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

 Igen, de ez nagyon kevés, mert 30-32-33 m3 tűzifát szoktunk korábban szétosztani. A 

lágylombos tűzifának kisebb a fűtőértéke. Politikailag jobb lenne a 24 m3. 

 

 Kiss István képviselő 

Hogyan fogunk ilyen kevés fát szétosztani? 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Önök mondják meg a szabályokat, húzzák meg a határt. 

 

Terbe Ferencné képviselő 

A pályázható mennyiségből mindig vesznek le és kevesebbet kapunk. 

 

 Kiss István képviselő 

Azt tudjuk, hogy a lágylombos tűzifába milyen fafajok tartoznak?  

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

Éger és a hársfa. Én megszavaznám a lágy lombos tűzifát is, mert több a mennyiség, de jó 

lenne ha a zöme éger lenne. 

 

 Kiss István képviselő 

Az éger nem rossz, csak száraz legyen, mert vizes fával a télen nem lehet fűteni. Ha gyengébb 

minőségűt is adunk az még mindig jobb, mint ha nem adtunk volna semmit. Utána kellene 

járni, hogy kapunk-e olyan fát, ami alkalmas az idei évben fűtésre. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

Egyeztetni kellene a SEFAG illetékeseivel is, hogy milyen fa van már kitermelve. A 

pályázatot milyen határidővel kell beadni? 
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Dr. Szalontai András jegyző 

2021. augusztus 31. a beadási határidő. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

Javaslom, hogy a döntést halasszuk el a következő rendkívüli képviselő-testületi ülésre, amit 

még augusztus 31. előtt megtartunk. 

A képviselő-testület a döntést 5 igen szavazattal a következő rendkívüli ülésre elnapolta. 

 

 

4. Döntés AGMAR 202/2 típusú kültéri szekrény telepítéséről 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

A közútkezelői hozzájárulás tervezet írásban kiadva. 

 

 Kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

  

 Csontos Szabolcs polgármester 

     A Képviselő-testület részéről hozzászólás nem lévén, javaslom, hogy a képviselő-testület 

fogadja el a közútkezelői hozzájárulás tervezetet az előterjesztés szerinti tartalommal. Aki 

ezzel egyetért, kérem kézfelemeléssel szavazzon  

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 15/2021.(VIII.11.) önkormányzati 

határozata 

     Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

közútkezelői hozzájárulást ad az önkormányzat 

tulajdonában lévő Kisasszond, Kossuth L. u. 09.hrsz. alatti 

kivett saját használatú út vonatkozásában AGMAR 202/2 

típusú kültéri szekrény telepítéséhez, az előterjesztés 

szerinti tartalommal. 

Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

 

5. A Somogy Megyei Rendőr-Főkapitányság Peternel Péter r. alezredes kinevezésével 

kapcsolatos kérelme 

Előadó: Csontos Szabolcs polgármester 

 

A kérelem írásban kiküldve. 

 

A Somogy Megyei Rendőr - Főkapitányság megyei rendőrfőkapitánya Molnár Gábor r. 

dandártábornok levelében azzal a kéréssel fordult a képviselő-testülethez, hogy nyilvánítsa ki 

véleményét Peternel Péter r. alezredes kinevezésével kapcsolatban, és adja meg hozzájárulását 

annak érdekében, hogy Peternel Péter r. alezredes úr kinevezése megvalósulhasson. 
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Nem örülök annak, hogy a kinevezésről megkérdezik a képviselő-testületet a menesztésről 

nem. 

Semmit nem tudunk róla, legalább a polgármestereknek bemutatkozhatott volna. 

 

Terbe Ferencné képviselő 

Ebben a kérdésben nem is értem, hogy miért kell szavazni, ebbe mi nem szólhatunk bele. 

 

Egyéb kérdés, észrevétel, hozzászólás nem volt. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

Aki  támogatja Peternel Péter r. alezredes kinevezését és  hozzájárulását adja a kinevezéshez, 

kérem kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal 1 tartózkodás 

mellett az alábbi határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 16/2021.(VIII.11.) önkormányzati 

határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete támogatja 

Peternel Péter r. alezredes kinevezését a Somogy Megyei Rendőr-

főkapitányság Rendőrkapitányság Kaposvár (kiemelt) 

kapitányságvezetői beosztásába, és hozzájárulását adja a 

kinevezéshez. 

 Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 

 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Indítványozom, hogy 6. napirendi pontként tárgyaljunk a falugondnoki autóbusz 

telephelyéről. 

 

 Kiss István képviselő 

Csatlakozom az indítványhoz. 

 

A képviselő-testület 5 igen szavazattal az indítványt elfogadta, a falugondnoki autóbusz 

telephelyéről, szóló indítványt 6. napirendi pontként a napirendbe felvette. 

  

6. A falugondnoki autóbusz telephelyének meghatározása 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

 

Tudomásomra jutott, hogy a kisasszondi falubusz Kadarkúton telephelyezik még mindig. Úgy 

tudom már döntöttünk arról, hogy a falugondnok a bejárást saját gépjárművel oldja meg.  

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

Én a magán gépjárművemmel sokat járok Kadarkúton hivatali ügyben. Úgy gondolom, hogy 

az nem várható el tőlem, hogy ilyen benzin árak mellett  ezt folytassam. Azért van a 

falubusz.  

 

Dr. Szalontai András jegyző 
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Itt az a kérdés, hogy a falugondnok hazajárhat Kadarkútra, magáncélra használhatja a 

falubuszt, vagy nem? 

 

Bodó Viktória Erzsébet alpolgármester 

Én szeretném, ha szavaznánk arról, hogy magáncélra meddig használhatja a falugondnoki 

buszt a falugondnok. Azt nem lehet lepapírozni, hogy a falugondnok hazajár az autóval. Azt 

le lehet, hogy azért megy Kadarkútra, mert a hivatali ügyeket intézi. 

 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

Az elszámolásnál elfogadják, ha garázst írunk a telephelyre, ez gondot nem okoz. Szerintem 

nem fog csökkeni a falubusz futási összege. Sőt a falugondnok munkába járási összegét is ki 

kell fizetni, ha saját autóval jár. 

 

 Kiss István képviselő 

Hozzunk róla egy határozatot. Javaslom legyen ez az időpont 2021. 08.31. napja. 

Én nem akarom azt elhinni, hogy Kisasszond és Kadarkút között akkora papírmozgás van, 

hogy minden nap el kell menni a kadarkúti hivatalba. 

 

Dr. Szalontai András jegyző 

Ha jól értem, akkor a képviselő-testület arról szavaz, hogy engedélyezi a falugondnoknak 

2021. 08.31. napjáig a magáncélú használatot? 

 

 Kiss István képviselő 

A magáncélú használatot nem csak a munkába járást engedélyezi a falubusszal. 

 

 Csontos Szabolcs polgármester 

Aki engedélyezi 2021.08.31. napjáig Kadarkút és Kisasszond közötti munkába járást a 

falugondnok számára a falugondnoki gépjárművel és az eddigieket tudomásul veszi, kérem 

kézfelemeléssel szavazzon. 

 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 5 igen szavazattal az alábbi 

határozatot hozta:  

Kisasszond Község Önkormányzata Képviselő-

testületének 17/2021.(VIII.11.) önkormányzati 

határozata 

Kisasszond Község Önkormányzatának Képviselő-testülete  

engedélyezi 2021.08.31. napjáig Kadarkút és Kisasszond közötti 

munkába járást a falugondnok számára a falugondnoki gépjárművel. 

-   A falugondnoki kinevezése óta történt falugondnoki 

gépjármű használatot tudomásul véve- 

 Felelős: Csontos Szabolcs polgármester 

Határidő: azonnal 
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Egyéb kérdés, észrevétel és hozzászólás nem hangzott el. 

 

A polgármester megköszönte a részvételt és a képviselő-testület  nyilvános ülését 10
15

 órakor 

bezárta. 

 

 

 

Kmft. 

 

 

  

 

 

 Csontos Szabolcs Dr. Szalontai András 

 polgármester jegyző 


